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1. Rövid összefoglaló  

A Solymár Imre Városi Könyvtár Bonyhád város közigazgatási területén működik. Az in-

tézmény fenntartója Bonyhád Város Önkormányzata, a pénzügyi és gazdálkodási feladatait 

Bonyhád Város Önkormányzatának Gazdasági Ellátó Szervezete látja el. Az épület a város 

egyik legszebb parkjában található. Könyvtárunk általános gyűjtőkörű közművelődési könyv-

tár. Jelentős szerepet tölt be a város és vonzáskörzetének kulturális életében.  

Mind a felnőtt, mind a gyermek részleg már sok-sok éve alapfeladatain túl különböző prog-

ramokat szervez azzal a közös céllal, hogy a helyi és a térségbeli fiatalokat olvasásra szoktassa, 

és belőlük aktív könyvtárlátogatókat neveljen. 

A 2019-ben kezdődő és az azóta is tartó Covid-19 koronavírus járvány minden intézményt 

nehéz feladatok elé állított 2021-ben is.  Könyvtárunk május 5-én nyithatott ki. Januártól május 

közepéig óriási igény volt a könyvek házhoz szállítására. Hetente hétfőn és szerdán vittük ház-

hoz a könyveket, folyóiratokat, összesen 8.472 db dokumentumot. A zárva tartás alatt 

https://www.facebook.com/bonyhadkonyvtar oldalunkon igyekeztünk népszerűsíteni könyvtá-

runkat, online kiállításainkat, programjainkat. Kollégáimmal március 8-tól júniusig több héten 

keresztül jelen voltunk és segítettünk a bonyhádi oltóponton. 

Márciusban részt vettünk az Internet Fiesta országos rendezvényén online. Májusban csat-

lakoztunk a Közösségek hetéhez. Májusi kiállítónk Varga-Biszak Noémi, akinek egyedi ruha-

költeményei azonnal elvarázsolták a közönséget. „Bonyhád Fája” – Programunkat a Föld Nap-

ján hirdettük honlapunkon és FB oldalunkon. A város különböző pontjain kerestünk szakem-

berek segítségével olyan fákat, melyeknek van történelmi múltjuk, vagy különlegességnek szá-

mítanak Bonyhádon. (Juharlevelű platán, Fekete fenyő, Nagyvirágú lilomfa, Kínai páfrányfe-

nyő, Magas kőris, Tulipánfa). A közönségszavazás nyertes fája a Nagyvirágú liliomfa – 

Magnolia x soulangiana. A Katolikus templom előtt, április elején a lombfakadás előtt nyíló 

terebélyes bokra, közel 100 éves. Perczel Bertalan kántor édesanyja hozta Szombathelyről és 

telepítette ide Bonyhád mindenki által megcsodált színfoltját. Hibrid eredetű faj, Franciaor-

szágban valószínűleg a Magnoliadenudata és a Magnolialiliiflora kereszteződéséből hozták 

létre, ezt a nagyon látványos, nagy és színpompás kertészeti változatot. A járványügyi helyzet 

sajnos még nem tette lehetővé, hogy sétát szervezzünk a nyertes fához, ezért könyvtárunk né-

hány munkatársa helyezte el az emlékszagot a liliomfára.  

Az OKN-t (Országok Könyvtári Napok) szerencsére meg tudtuk tartani, de a vírushelyzet 

miatt kevesebb volt a látogató. 17 programmal vártuk az érdeklődőket október 4-10. között. 
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Ezen idő alatt 603 személyes látogatás volt a könyvtárban. 23.931 fő tekintette meg a Facebook 

oldalunkra feltett fotókat. 

Kiállításainkat online tettük megtekinthetővé. A kiállításokat 18.017-en tekintették meg. 

 

2. Stratégiai célok végrehajtása 

A Solymár Imre Városi Könyvtár működésének kezdete óta arra törekszik, hogy megte-

remtse az esélyegyenlőséget a társadalmi élet minden színterén, különös tekintettel a fizikai és 

kulturális környezetben, a kulturális és társadalmi életben, valamint a szórakozási lehetőségek 

területén is. A Könyvtár jövőre vonatkozó tervei között első helyen szerepel az egész életen át 

tartó tanulás gyakorlatának megvalósítására való törekvés.  

 

A Könyvtár munkája során megerősítést nyert, hogy a településen és a település vonzáskör-

zetében élő fiataloknak és felnőtteknek a megváltozott viszonyok mellett továbbra is szükségük 

van a kor színvonalának – mind infrastrukturális, mind tárgyi, mind személyi szempontból – 

megfelelő közösségi és kulturális térre, mely az egyén önmegvalósítását segíti, társaságot szer-

vez, közösséget teremt, illetve elősegíti az önkéntes csoportok önszerveződését és az egész éle-

ten át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciákat támogató feltételek megvalósítását. 

Ilyen közösségteremtő foglalkozások, jóga klub, zenebölcsis foglalkozások, baba-mama klub, 

Mesebőrönd foglalkozások, Régi idők mozija klub, Egészségklub Manyikával, „Hol is kezd-

jem…” informatikai képzés időseknek. 

 

A könyvtár hozzájárul a nemzeti jólétéhez, a közösség fejlesztéséhez, az életminőség javí-

tásához, a versenyképesség és a foglalkoztatás növeléséhez. A könyvtár elősegíti a demokrácia 

és a kulturális identitás érvényesülését, az állampolgári jogok gyakorlását. A könyvtár közszol-

gáltatás, állami/ önkormányzati feladatként gyűjti és hozzáférhetővé teszi a gyűjteményébe tar-

tozó kulturális örökséget, segíti annak kreatív hasznosítását. A könyvtár élményt és inspirációt 

ad a tanuláshoz, a munkához és a szabadidő tartalmas eltöltéséhez, a tudományos kutatás nél-

külözhetetlen eszköze. A könyvtár integráltan biztosítja a hagyományos és elektronikus doku-

mentumok elérését, az internet adta információs lehetőségeket, valamint a hatékony tanulásra 

és kreatív tevékenységre alkalmas közösségi helyet. A könyvtár elősegíti a fizikai, mentális, 

illetve társadalmi hátrányokkal küzdő csoportok kulturális integrációját; támogatja a nemzeti-

ségek identitásának megőrzését. 

A koronavírus helyzet kialakulása miatt a terveink 80-90%-át nem tudtuk teljesíteni. A ki-

alakult helyzet miatt újra kellett gondolnunk hogyan tudjuk a programjainkat megvalósítani.  

Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiumának felhívására 
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Tudásvadász 1.0 ismeretterjesztő versenyek, vetélkedők iskolásoknak című pályázaton 300.000 

forintot nyertünk. 

Bonyhád Város Önkormányzatához is nyújtottunk be pályázatot „Családi kézműves kör, 

Könyvtári kalandok-vetélkedők és szünidei programok” tevékenységére, melyre 100.000 fo-

rintot kaptunk.  

Kifuttattuk a CLLD pályázatot, amiből a XX. Völgységi Könyvfesztiválra 1.928.026 forin-

tot költöttünk.  

A könyvtárat támogató Könyv-Kultúra Közhasznú Egyesületünk Hungarikum pályázaton 

nyert 2.990.044 forintot Perczel Béla emlékszoba és emlékkiállítás létrehozására. 

 

Szervezet 

 A könyvtár neve, székhelye 

 Solymár Imre Városi Könyvtár 

 7150 Bonyhád, Perczel M. u. 50.  

 Működési területe 

Bonyhád város közigazgatási területe. 

 Az intézmény jogállása 

 Önálló jogi személy. Önálló bankszámlával rendelkező, önállóan működő költségvetési 

intézmény, éves költségvetéssel rendelkezik. 

 Az alapítás éve 

 1952. 

 A könyvtár jellege 

 Közművelődési könyvtár  

 A könyvtár fenntartó szerve 

 BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12. 

 A könyvtár irányító szerve 

 BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12. 

A könyvtár terei 
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Felnőtt olvasószolgálat 

Feladata az intézmény használóinak tájékoztatása (általános, könyvtár működéséről, 

szabályokról) és ellátása könyvtári dokumentumokkal, információval. Elsősorban 16 

éven felüli könyvtárhasználók igényeit elégíti ki.  

Közreműködik az állomány korszerű alakításában, a dokumentumok beszerzésében, a 

szolgáltatások kialakításában. Karban tartja a könyvtári dokumentumok elhelyezésének 

rendjét a kölcsönzői terekben és a raktárakban.  

A kölcsönző részlegben dolgozó könyvtárosok feladata az olvasói nyilvántartások ve-

zetése, beiratkozás, kölcsönzés, előjegyzés, dokumentumok visszakérése a késedelmes 

olvasóktól, felszólítás, könyvtárközi dokumentumcsere, pénzkezelés és könyvtári ren-

dezvények szervezése.  

Gyűjti a könyvtár gyűjtőkörébe tartozó CD, DVD lemezeket és szolgáltatja azokat.  

Gyűjti a zenei szakirodalmat és a zeneműveket. Az elektronikus kultúra területén szol-

gáltatja az Digitális Jólét Program által nyújtott lehetőségeket. Biztosítja a használók 

internet hozzáférését. 

Feldolgozó részleg  

Alapvető feladata az állományba vétel, a feldolgozás, az apasztás munkafolyamatainak 

lebonyolítása, a könyvtár által használt integrált könyvtári rendszer katalógus moduljá-

nak gondozása.  

Folyóirat olvasó  

Több folyóirat és napilap helyben használatára, a régebbi számok kölcsönzésére van 

lehetőség.  

Helyismereti részleg/kutatószoba  

Bonyhád város, a környező települések, valamint a Völgységi Kistérség területéről 

gyűjti, feldolgozza és szolgáltatja a dokumentumokat. Beszerzi a városból és környező 

településekből elszármazott jeles alkotók műveit. Gondos figyelmet fordít az itt élő, je-

lenleg is itt alkotó szerzők műveire is.   

Gyermekkönyvtár  

A gyermek és ifjúsági korosztály (személyes és távhasználatú) könyvtári szolgáltatása 

történik itt.  Feladata elsősorban a 16 éven aluli könyvtárhasználók olvasói igényeinek 

kielégítése, az olvasóvá nevelés és a könyvtárhasználati kultúra kialakítása.  

Iskolai és óvodás csoportok számára könyv és könyvtárismertető foglalkozásokat, leve-

lező versenyeket, olvasásnépszerűsítő vetélkedőket, táborokat tart.  2021. nyarától az új 
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kolleganő segítségével szorgalmazzuk öko tudatossá nevelni a gyerekeket foglalkozá-

sok, versenyek, pályázatok által. Igyekszünk úgy alakítani a könyvtári állományunkat, 

hogy minél több legyen benne a természet védelmére, öko tudatosságra nevelő könyv. 

Téka Galéria  

A kutatószoba esztétikai élményt is nyújt, ugyanis itt kap helyet a Téka Galéria. A 

könyvtár meghívására a Bonyhád illetve környékén élő képző- és iparművészettel fog-

lalkozó alkotók mutatkoznak be itt.  

 

2021-ben minden megengedett álláshelyet betöltöttünk.  5 fő szakalkalmazott és 2 fő félállás-

ban lévő egy technika és egy ügyintéző dolgozik. 

Könyvtárunk nyitvatartási ideje: 

Hétfő: 9-17:30 

Kedd: 9-17:30 

Szerda: 9-17:30 

Csütörtök: 9-17:30 

Péntek: 9-17:30 

Szombat: 13:30-17:30 

Könyvtárunk egész évben nyitva tart hétköznap 9-17:30 óráig illetve szombaton 13:30-17:30 

óráig. Sajnos a covid-19 vírushelyzet miatt az olvasók előtt 2021-ben január elsejétől május 5-

ig zárva voltunk a használók előtt, de minden nap 7:30-16 óráig itt voltunk a könyvtárban és 

dolgoztunk. Állományrevíziót tartottunk, házhoz szállítottuk a könyveket, illetve könyvtárkapu 

szolgáltatást indítottunk. Ezen idő alatt összesen 8.472 darab dokumentumot szállítottunk ház-

hoz. 

Számítógép parkunkat igyekszünk folyamatosan bővíteni illetve fejleszteni. Összesen 14 gé-

pünk van, amiből 6 darab dolgozói munkaállomás, ebből két laptop DJP-s pályázaton nyert. 

Tarr Kft-nél fizetjük elő az internetet. Külső internetkapcsolat-technológia kábelmodemes, ami 

300Mbit/s sávszélességű. 

Reprográfiai eszközből 2 db van, melyeket folyamatosan használjuk. 

Projektorból 3 db van, melyekből az egyiket DJP projekt keretében nyertük. 
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3.  Infrastruktúra 

Maga a könyvtár egy 1909-ben épült kastélyban működik, melyet Perczel Béla III. építtetett. 

A korából adódóan az épület állaga évről évre romlik.  Viszont három éve folyamatosan szé-

pülünk. 2019-ben új tetőt és az európai szabványoknak megfelelő mozgáskorlátozott mosdót 

kaptunk illetve az épület északi oldalán lévő nyílászárókat mind kicserélték.2020-ban a koro-

navírus-járvány kapcsán bevezetett korlátozó intézkedések miatt sok minden elmaradt, de az 

Önkormányzat támogatásával nyáron egy új konyha került kialakításra a raktár egy részéből 

egészen a burkolatváltástól a lámpacseréig, új konyhabútorral együtt. Illetve az épület másik 

szárnyában egy raktárhelyiség került felújításra, betonozás, burkolás, festés. 2021-ben az új 

konyhánkat még korszerűbbé tettük, új hűtőt és villanytűzhelyet vásároltunk. A női mosdó is 

teljes körű felújításon esett át. 

Vásároltunk kettő napernyőt, melyek tavasztól őszig a két teraszon árnyékot adnak olvasó-

inknak. Három sörpad garnitúrát is vásároltunk, amit a könyvfesztiválon és a táborok idején 

használunk szabadtéren. Fenntartónk Bonyhád Város Önkormányzata energetikai pályázatot ad 

be, melynek köszönhetően könyvtárunkban fűtéskorszerűsítés, nyílászáró csere fog történni.  

A könyvtár maga gyönyörű környezetben található a Perczel kertben. Könnyen megköze-

líthető több oldalról is. Nagy szeretettel használják az új burkolatú járdákat a Perczel kertben 

lakók, amit szintén Bonyhád Város Önkormányzatának köszönhetünk. 

Napjainkban már elképzelhetetlen, hogy az érdeklődők interneten keresztül ne tudjanak el-

érni bizonyos szolgáltatásokat. A könyvtár rendelkezik saját tárhellyel és saját honlappal. A 

beiratkozott olvasók bizonyos kölcsönzési műveleteket távoli eléréssel is meg tudnak oldani. 

Látogatóink a telepített számítógépeken kívül saját eszközzel, laptoppal is csatlakozhatnak a 

világhálóra. A Digitális Jólét Programnak köszönhetően van külső wifi elérési pont az egész 

Perczel kertben. Kiemelt hangsúlyt fektetünk arra, hogy olvasóink aktívan használják az online 

katalógust, ezen keresztül intézzék a hosszabbításokat és az előjegyzéseket. A szegedi Monguz 

Kft. Qulto eCard applikációt hozott létre mobiltelefonra. A könyvtári tagsággal kapcsolatos 

“ügyeink” egy helyen elérhetők, áttekinthetők és intézhetők az applikáció használatával. A be-

iratkozott olvasó gyorsan és egyszerűen tájékozódhat folyamatban lévő kölcsönzéseiről, elő-

jegyzéseiről, közelgő határidőkről, könyvtárak elérhetőségeiről, nyitvatartásiról. A mobil érte-

sítések segítséget nyújtanak a teendők, határidők nyomon követéséhez. A gyors és biztonságos 

autentikációhoz biometrikus azonosítást is igénybe vehetnek a felhasználók. Az alkalmazás kö-

zösségi és pénzügyi funkciókkal történő bővítése is a tervek között szerepel. Jelenleg csak a 

hosszabbítás, keresés funkció működik, de idővel nagyon hasznos applikáció lesz. 

4. Gyűjteményi információk 

a, Gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés 
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Könyvtárunk gyűjteménye egy részét szabadpolcon és az állományt integrált könyvtári 

rendszerben tárja fel. Könyvtárunkban külön helytörténeti és nemzetiségi gyűjtemény is talál-

ható. A helytörténeti anyagok gyűjtése kiterjed Bonyhádra és ennek környékére (Völgységre), 

továbbá helyi hírességek és Bonyhádról elszármazott hírességekről megjelent főként sajtó-

anyagra. 

A pandémia alatt is az olvasói igényeket figyelembe véve fejlesztettük állományunkat. A be-

szerzések több formáját használjuk, vásárlás, pályázat (Márai Program), KSZR és adományok 

formájában, mely utóbbi átválogatás után kerülhet állományba.  

Folyóiratok és magazinok kínálatában is próbálunk az olvasók igényeihez igazodni. Napi, heti 

és havi lapok melyek az aktuális hírek mellett a szórakozás, szabadidő, hobbi és tudomány te-

rén igyekszik kielégíteni az olvasók igényeit. Beszerzésük megrendeléssel és az NKA folyó-

irat támogatásával történik. 

A gyerekkönyvtári részlegen a diafilmek állományát bővítettük jelentős részben, mivel óriási 

kereslet mutatkozott. 

 

b, Gyűjteményfeltárás 

A könyvtárunk állományának feltárása katalógusrendszerben történik. A könyvtár 

szinte teljes állományát tartalmilag és formailag feldolgozva tárja az olvasók elé. 

A katalógusokat a könyvtár folyamatosan karban tartja, az állományból kivont dokumentumok 

adatait a nyilvántartásokból törli.  

Az állományban bekerült dokumentumok az integrált könyvtári rendszer adatbázisában az ol-

vasók számára számítógépen és online kereső felületen egyaránt elérhető. 

A feldolgozás időtartama egy dokumentumra levetítve fél órát vesz igénybe. A beérkezett új 

dokumentumoknál, a csomag átvétele után a könyvek egyeztetése történik a számlával. Ezután 

következik a leltározás még papír alapon, de tervezzük az integrált könyvtári rendszerben tör-

ténő leltározást. A leltározást követi a feldolgozás a corvina rendszerben, melyet a Qulto Kft. 

fejleszt folyamatosan, majd végül cutterezés következik. Mivel nálunk a munkafolyamat így 

zajlik, így az új dokumentumok másfél nap alatt hozzáférhetővé válnak. Az épített elektronikus 

katalógusban rögzített rekordok száma évről-évre csökken, mivel a könyvek ára növekszik. 

 

c, Állományvédelem  

Könyvtárunkban nincs kiépített lopás gátló és tűzvédelmi rendszer. Kötelező ruhatár hasz-

nálat és kihelyezett tűzoltó készülékek elhelyezésével igyekszünk ezt ellensúlyozni. Az állo-

mány raktári elhelyezésénél igyekszünk az optimális körülményeket megteremteni. A termé-

szetes elhasználódás során a még javítható dokumentumokat speciális ragasztóval és eszközzel 
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helyben javítjuk. Az állományvédelem folyamatos, az elhasználódott könyvek javítását, ragasz-

tását 1 fő könyvtáros végzi. A kölcsönzés során a tájékoztató könyvtárosok az ilyen dokumen-

tumokat folyamatosan elkülönítik. Sajnos a könyvek kötésének minősége nagyon gyenge. 

Amennyiben a dokumentum már nem javítható selejtezésre kerül és új példányt szerzünk be.  

 

d, Digitalizálás 

   Könyvtárunkban sajnos nincs megfelelő eszköz a dokumentumok szakszerű feldolgozásához. 

2021. december 31-i állapot szerint a könyvtár 1327 db dokumentumot szerzett be (könyv+au-

diovizuális dokumentumok) 3.551.118 Ft értékben. A könyvtár állománya 2021-ben: 72.303 

db dokumentum 104.560.901 Ft értékben. 2020. március elejétől 2021. december végéig állo-

mányrevíziót tartottunk. Leellenőriztük az állományt közben az elavult, szakadt dokumentu-

mokat apasztottuk. 

 

5.  Szolgáltatások 

Könyvtárunk általános gyűjtőkörű közművelődési könyvtár. Jelentős szerepet tölt be a vá-

ros és vonzáskörzetének kulturális életében.  

Mind a felnőtt, mind a gyermek részleg már sok-sok éve alapfeladatain túl különböző prog-

ramokat szervez azzal a közös céllal, hogy a helyi és a térségbeli fiatalokat olvasásra szoktassa, 

és belőlük aktív könyvtárlátogatókat neveljen. 

A felnőtt részlegben rendszeresen tartunk író-olvasó találkozókat, könyvbemutatókat, meg-

emlékezéseket jeles napokról. A Téka Galériában havonta nyílik kiállítás egy-egy helyi vagy 

környékbeli alkotó munkáiból. Középiskolások számára könyvtári órákat, levelezőversenyeket, 

vetélkedőket, témanapokat, ismeretterjesztő előadásokat szervezünk. 

Az időseknek havonta Egészségklubot tartunk Halászné Manyika vezetésével illetve Régi 

idők mozijában nézhetnek filmeket és beszélgethetnek az érdeklődők. 

A gyermekkönyvtár programjai, rendezvényei általában valamilyen jeles naphoz, vagy év-

fordulóhoz kapcsolódnak. Nyáron két egyhetes olvasótábort, egy német, egy tini és egy nyár-

záró tábort rendezünk. Erre a hiánypótló szabadidős foglalkozásra minden évben akkora igény 

van, hogy a jelentkezőknek csak egy részét tudjuk fogadni. A gyermekkönyvtárban havi rend-

szerességgel működik a Mesebőrönd kézműves foglalkozással. Folyamatosan tartunk temati-

kus vetítéseket, foglalkozásokat óvodásoknak, kisiskolásoknak. (Víz Napja, Föld Napja, évsza-

kokhoz, jeles napokhoz, ünnepekhez kötődő foglalkozások, stb.) Az iskolások számára könyv-
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tárhasználati órákat, foglalkozásokat tartunk. A legkisebbeknek rendezzük heti rendszeresség-

gel Csibe Zene Bölcsi programunkat. Folyamatosan rendezünk kiállításokat, ahol a gyerekek 

mutathatják be alkotásaikat, gyűjteményeiket.  

Levelezőversenyeket, vetélkedőket minden évben folyamatosan szervezünk különböző té-

mákban. (Pl.: Kalandok Tappanccsal szövegértés másodikosoknak, Olvasólétra harmadik osz-

tályosoknak, Számolda harmadik és negyedik osztályosoknak, Veszélyben a világunk.., Fiata-

lok az internet fedélzetén, Mesebeli 7próba, Nyelvész, Ész-Forgató, GeronimoStilton, EU.)  A 

megmérettetésekre az egész megyéből jelentkeznek csapatok. 

A médiatárban történik az állományvédelem és az állomány gyarapítása, apasztása, a fel-

dolgozó munka. Ezen kívül az intézmény által szervezett számítástechnikai tanfolyamnak ad 

helyet. 

Az intézmény legjelentősebb rendezvénye a Völgységi Könyvfesztivál. A háromnapos sza-

badtéri rendezvény 2020-ban jubilált volna, de sajnos a vírushelyzet miatt elmaradt, így 2021. 

szeptember 10-12. között került megrendezésre. A rendezvényt 7.530 fő látogatta meg. 

Könyvtárunk honlapja 2011-ben készült. Sajnos az akkori rendszergazda nem adott jogo-

sultságot a frissítésekhez. Az új rendszergazdánk nem tud hozzáférni. Honlapunk a 

www.bokonyvt.hu oldalon található, mivel nehezen kezelhető és rengeteg a reklamáció az on-

line katalógust illetően, a kollégákkal egy új honlap kidolgozásán munkálkodunk, ami 

reszponzív lesz, azaz optimális megjelenést fog biztosítani a különböző eszközökön. (számító-

gép, tablet, okostelefon). 2021 őszére elkészült, de a tartalmak feltöltése jelenleg is tart. 

2014-ben létrehoztuk könyvtárunk Facebook oldalát. Az oldal nagy népszerűségnek örvend. 

A programjainkat, a rendezvényekről készült fotókat, különböző felhívásokat itt is közzétesz-

szük illetve olvasóink kéréseiket messenger üzenetben is küldhetik felénk. 

https://www.facebook.com/bonyhadkonyvtar 

Bonyhád város sokszínű nemzetiségi város. A lakosság legnagyobb nemzetiségi csoportja 

a német nemzetiség, amely a lakosság 15%-át teszi ki, ezért a könyvtár német nyelvű könyveket 

is gyűjt, elsősorban felnőtt és gyermek szépirodalom terén. Ezen könyvek egy része német test-

vérvárosi ajándékból származik. Honlapunk német nyelven is elérhető. 

Városunk Bonyhád a Völgység „fővárosa”, mely a 18. századtól a német nemzetiség kultu-

rális központjának számít. Városunkban ma is sikeres és elismerésre méltó a hagyományőrzés, 

illetve a nemzetiségi csoport különböző korosztályi rétegeinek összefogása egyesületek, hagyo-

mányőrző csoportok keretében. Igyekszünk évente több német nemzetiséggel összefüggő elő-

adásokat, író-olvasó találkozókat szervezni. 
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Bonyhád testvérvárosa Wernau, ahonnan nagyon sok dokumentumot kaptunk ajándékba 

évekkel ezelőtt. Évente csak pár darab nemzetiségi könyvet vásárolunk. Két folyóiratot fizetünk 

elő a Bonnharden Nachrichten és a Neue Zeitung-ot. 

 

Szolgáltatások fogyatékkal élők számára  

Könyvtárunk speciális szolgáltatásai: 

- honlapunk akadálymentes, vakbarát 

- az épületben akadálymentesen lehet közlekedni 

- van speciális felolvasó gépünk 

- könyvtárunk "öregbetűs" könyvei közé azok a művek tartoznak, melyek a szokásosnál 

nagyobb méretű betűvel, úgynevezett öregbetűvel készültek, ezek a csökkentlátók 

könyvtárhasználatát könnyíti meg 

- a vakok és gyengénlátók részére a legfontosabb dokumentumtípusok a hangoskönyvek 

- pályázatnak köszönhetően indukciós hurok került kiépítésre 

 

6. Minőségirányítás 

Igyekszünk minél több platformon jelen lenni. Leglátogatottabb a Facebook oldalunk. Az 

ábrán is látható, hogy folyamatos a jelenlét, viszont vannak kiemelkedőbb posztjaink is. 
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A könyvfesztiválnak külön álló Facebook oldalt hoztunk létre, amelyen kizárólag a fesztivál 
programjairól adunk hírt. 

 

A használói elégedettségmérés 2021. december 1. és 2022. január 31-e között zajlott. A 

mérésre használt kérdőívet a MIT hagyta jóvá és határozta meg a kitöltés idejét illetve a minta 

nagyságát is. A mintavétel véletlenszerűen történt. Az intézmény minden részlege részt vett a 

mérésben. A kérdőíveket a kollégák személyesen, emailben és facebookon adták ki. Összesen 

263 olvasónk töltötte ki a kérdőívünket, amely 34,7%-a a beiratkozott olvasóinknak. 

 

Nemek arányában a nők voltak a legaktívabbak a kitöltés során. 
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A kitöltők 41,4%-a 16 év alatti olvasó, 54,4%-a képviselte a 16-65 közötti korosztályt. 4,2%-
uk 65 év feletti volt. 

 

A kitöltők 70,3%-a bonyhádi lakos, 29,7%-a vidéki. Ebből is látszik, hogy nem csak Bonyhá-

dot, hanem a környező települések olvasóit is kiszolgáljuk. 

 

 

A válaszadók közel 60%-a 3 évnél régebb óta tagja könyvtárunk. 

 



 

14 

 

A kitöltők 67,4%-a kizárólag személyesen használja a könyvtárat. 

A kitöltők közel 80%-a elégedett a könyvtár külső megjelenésével, az olvasási és tanulási le-

hetőségekkel, a könyvtár informatikai felszereltségével.  

 

A könyvtári állomány összetételével, naprakészségével, áttekinthetőségével minden kitöltő elé-

gedett volt. Ami azt mutatja, hogy jó úton járunk.  
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A mostani felmérésben arra is kíváncsiak voltunk, hogy a különböző programokon az olva-

sóink melyik napszakban vennének részt. Három időpont volt megadva (délelőtt, délután, esti 

órákban) A kitöltők többsége a délutáni órák mellett tette le voksát. 

A kitöltők 77%-a elégedett az épület külső megjelenésével, az elmúlt években folyamatosan 

és látványosan szépülünk. A felmérésből kitűnik, hogy a tisztasággal mindenki elégedett. A 

megközelíthetőséggel, feliratozással sincs hiányosságunk. A könyvtár honlapján viszont dol-

gozunk, igyekszünk 2022. évvégére teljesen elkészülni vele. 

Összességében jó úton haladunk mind a szolgáltatásainkat, környezetünket illetően. 

Régóta érik bennünk, hogy pályázzunk a Minősített Könyvtár cím elnyerésére. 2021-ben 

rengeteg időt töltöttünk azzal, hogy a kritériumoknak megfeleljünk. Az Tolna Megyei Illyés 

Gyula Könyvtár munkatársaival folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Mindenben segítenek. 

 

7. Tudományos kutatás és kiadványok 

Tudományos kutatással nem foglalkoztunk. Ahhoz nincs elég kapacitásunk. 

 

8. Partnerségi együttműködések 

A partnerségi együttműködést nem kötjük minden évben újra. Egyszer kötjük határozatlan 

időre.  

Partnerintézményeinkkel nagyon jó a kapcsolatunk. 

2021-ben kapcsolatban voltunk: 

- Széchenyi István Általános Iskolával, 

- Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskolával, 

- Bonyhádon lévő középiskolákkal (Arany János Gimnázium, Tolna Megyei SZC Perczel    Mór 

Technikum és Kollégium,) 

- vidéki általános iskolákkal (Cikó, Bátaapáti, Hidas, Mecseknádasd, Kakasd, Tevel, Fadd) 

- Varázskapu Óvoda intézményeivel, 

- Felvidékiek Egyesületével,  

- Kräzlein Néptánc Egyesülettel, 

- Német Önkormányzattal, 

- Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel,  

- Pedagógiai Szakszolgálattal, 

- Őszirózsa Alapítvánnyal, 

- Bonyhádi Gondozási Központtal, 

- Bonyhádi Rendőrkapitánysággal, 

- Völgységi Múzeummal, 
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- Pór Apát Alapítvánnyal, 

- Bonyhádi Egészségfejlesztő Irodával, 

- Dobogó Természetjáró és Hegymászó Egyesülettel, 

- Vörösmarty Mihály Művelődési Központtal, 

- BÁI Moderntánc Tanszak és az ART-Kontakt Bonyhádi Kortárstánc Egyesülettel, 

- Árpád-házi Szent Erzsébet Otthonnal, 

- Bonyhádi Védőnői Szakszolgálattal. 

 

9. PR/marketing/kommunikáció eredményei 

A kommunikációs költségeink nem magasak. Általában a helyi tévé képújságában hirdetjük 

programjainkat, felhívásainkat. 2021-ben a vírushelyzet miatt reklámköltségek nem érintették 

a könyvtár költségvetését, mert pályázati forrásból fizettük. Facebook oldalon igyekeztünk rek-

lámozni magunkat, illetve programjainkról, rendezvényeinkről újságcikk megjelenésekkel tö-

rekedtünk a kulturális életet színesíteni. (Tolnai Népújság). A régi logónk kicsit elavult, így 

pályázatot írtunk ki, melynek nyertese egy Bonyhádon élő egyetemista Jauch Melinda. 

 

10. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által 

Tolna megye területén működő könyvtárakkal jó a kapcsolatunk. A KSZR völgységi könyv-

tárosaival is nagyszerű a kapcsolatunk, nagyon segítőkészek a könyvtárosok, többször kisegí-

tettek minket. Többek között Kisdorog, Váralja, Lengyel, Kisvejke, Grábóc, Györe, Mőcsény, 

Cikó, Bátaszék, Kismányok, Nagymányok könyvtárosaival dolgozunk együtt. 

Az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral nagyon jó a kapcsolatunk, rendszeresen kapunk doku-

mentumokat KSZR-en keresztül. Országos szakmai rendezvényekről tájékoztatnak, felajánlják 

segítségüket utaztatás terén. A 2021-es Országos Könyvtári Napok programjaiból Gruber 

László Japánról szóló úti beszámolóját támogatták. 

 

11. A koronavírus-járvány okozta változásokról 

2021. májusáig folytattuk az Otthon könyvtár és a Könyvtár-Kapu szolgáltatásunkat. Min-

den héten hétfőn és szerdán vittük házhoz a könyveket, illetve hétfőtől péntekig munkaidőben 

a könyvtár ajtajában vehették át az olvasók az előre megrendelt vagy a helyszínen, listán leadott 

könyvcsomagokat. Az összes beiratkozó kb. 30%-a élt ezzel a lehetőséggel. Újonnan érkező 

könyveinket Facebookon illetve a könyvtár ablakába kihelyezett monitoron mutattuk be az ol-

vasók számára.  Május 5-én nyitottunk a járványhelyzetnek megfelelő előírásokkal. Azóta 

igyekszünk rendezvényeinkkel, programjainkkal visszaállítani a régi állapotot, ami nem egy-

szerű feladat, mivel a pandémia miatt nehéz újra mozgósítani az embereket. 
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Kalandpark a Dobogó Egyesülettel

Csibe Zene Bölcsi

Író - olvasó találkozó Kertész ErzsivelEgészség - Játszó



X
X
.
 

V
Ö
L
G
Y
S
É
G
I
 

K
Ö
N
Y
V
F
E
S
Z
T
I
V
Á
L

Kerámiafestés Tápláld egészségesen! - ételkostoló

Budai Lotti könyvbemutatója

Internet az otthonunkban - Kitanics Márk előadása

Micsoda kalamajka - olvasás és játék Kovács Attilával

Steigervald Krisztián - Generációk harca könyvbemutató

Bonyhádi kötődések - beszélgetés Ferencz Orsolyával és
Karalyos Gáborral

Egy finom kávé - Kötter Tamással
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Beszélgetés Dobó Krisztina pszichológussal

Szikra Show

Bemelegítés a futásra

Alfák mozgásban - játékos sportfoglalkozás

Bíró Szabolcs és Benyák Zoltán könyvbemutatója

Fesztiválfutás regisztráció

ManófutásSteib György könyvbemutatója
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Fesztiválfutás

A Világ Legügyetlenebb Bűvésze

Tombolasorsolás

Futás eredményhirdetése


